    Praha, Brno 26. 11. 2013

Na lože nebo do klubu?
Speciální dvojkoncert k příležitosti vydání debutového alba Nylon Jail – My Heart Soars Like a Hawk (29.10.2013 Indies Scope) a EP Kieslowski – Na lože! (26.11.2013 Indies Scope). Koncerty doprovodí originální vizuální show s projekcemi a speciálně připravenou scénou. Na pražský křest 4. prosince dohlédne Milan Cajs coby kmotr a hudební kuchař Kittchen jako speciální host. Na brněnském koncertě 16. prosince v Kabinetu Múz zahraje spřátelená kapela Narcotic Fields.  
Dvě kapely, dvě nová alba a speciální hosté na začátku prosince v Praze a Brně. Duo Kieslowski a kapela Nylon Jail fascinují publikum poměrně krátkou dobu, přesto si už získali značné renomé na nezávislé scéně. Tento podzim vydali nové nahrávky, a protože obě kapely pojí přátelství, rozhodli se spojit a představit je na společných koncertech v Praze a Brně. Kieslowski existují přeci jen o chvilku déle a mají za sebou již dvě alba (Tiché lásky a Na nože) a jedno EP (Tanečnice). I tentokrát představují svoje nové EP speciálních remixů nazvané Na lože. Nylon Jail rozvířili hladiny tuzemské scény svým 3D turné, které podnikli jako první u nás. Nyní natočili debutové album My Heart Soars Like a Hawk. 

Pražský koncert zahájí 4. prosince v klubu Pilot svým vystoupení v 19:30 výrazná postava alternativního písničkářství Kittchen. Následovat bude vystoupení dua Kieslowski, které bude zakončeno premiérou klipu „Bloky, smeče“ režírovaného Davidem Menclem, nehrajícím členem kapely Nylon Jail. Na závěrečnou show olomoucké countryelectrorockové kapely Nylon Jail a křest alba bude dohlížet coby kmotr Milan Cais z kapely Tatabojs. Koncert je pořádán v rámci série United Island České spořitelny.

V brněnském klubu Kabinet Múz se 16.12. také odehrají tři vystoupení: Kieslowski a Nylon Jail si pozvali brněnskou elektrorockovou kapelu Narcotic Fields, která po odmlce obnovila koncertní činnost. Duo Kieslowski se navíc připravuje na nahrávání řadového alba, které bude produkovat Jan P. Muchow. A tak fanoušci budou moci už slyšet i některé nové skladby. 
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Kdo: Kieslowski & Nylon Jail
Kde: Praha, Klub Pilot, Donská 19, Praha 1 (www.pilotklub.cz)
Kdy: 4. 12. 2013
Host: Kittchen
Speciálním hostem a kmotrem alba Nylon Jail se stane Milan Cais z Tata Bojs.

Cena: 150/200

Událost: https://www.facebook.com/events/676421642375639/ 
Předprodej smsticket.cz:

http://www.smsticket.cz/vstupenky/1658-nylon-jail-kieslowski.aspx 
Kdo: Kieslowski & Nylon Jail

Kde: Brno, Kabinet Múz, Sukova 4  (http://kabinetmuz.cz/)
Kdy: 16.12.2013
Host: Narcotic  Fields
Cena: 150/180
Událost: https://www.facebook.com/events/356643957806473/ 
Předprodej smsticket.cz:

http://www.smsticket.cz/vstupenky/1815-nylon-jail-with-special-guests-kieslowski-narcotic-fields-kabinet-muz.aspx
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Artist:  Nylon Jail
Album title:  My Heart Soars Like a Hawk
Kat. č.: MAM530
© + (P) 2013 Indies Scope 

www.indies.eu  www.nylonjail.com
Vznáší se vysoko a míří ještě výš. Elektro countryrockoví Nylon Jail na křídlech jestřába vzlétli se svým debutem My Heart Soars Like a Hawk nad hřebeny běžných starostí a pidiválek. Jejich emotivní písně se nehrnou vpřed ukoptěným poptempem, ale ukazují svoji cestu, proudy a tempo kudy se vznést až do nebes i střemhlav spustit zpět k zemi.  Střetnutí Davida Sylviana a Depeche Mode, Johnyho Cashe a Nine Inch Nails tepe nahrávkou, a tak srdce může kroužit jako jestřáb a nechat se nést na křídlech Nylon Jail.

Artist:  Kieslowski 
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Album title:  Na lože
© + (P) 2013 Indies Scope 

www.indies.eu  http://www.kieslowski.cz/ 

Po hádce, která je na nože, většinou přichází usmíření a pokud se jedná o pár, není lepšího místa než lože. Charismatické duo Kieslowski po skvělém albu Na nože připravilo EP, které vyjde v digitálním formátu a to pod názvem Na lože. Skladby Kieslowski si vzali do spárů například Guy Van Nueten (Belgie, www.guyvannueten.com), Dutch Rall (USA,  www.dutchrall.com), Jan Čechtický z Ohm Square, Moimir Papalescu, Kittchen, Bonus.
Bio Nylon Jail:

Nylon Jail založil Roman Vičík (ex Beeline, Narcotic Fields) po nuceném návratu z Kuby se zpěvákem Jiřinem Jirákem (ex Two men) v Olomouci na podzim 2011. Základní myšlenka na čistě elektronický projekt se postupně rozvinula směrem k rocku a country. První koncert se uskutečnil v květnu 2012 v olomouckém Jazz Tibet Clubu. Brzy na to přichází spolupráce s filmařskou dvojicí David Mencl – Ondřej Hruška a vytvoření 3D projekcí, které měly premiéru v září 2012. Následuje tour Devil Is a Cowboy po kinech a klubech. Na jaře roku 2013 prochází kapela obměnou, housle a mandolínu střídá elektrická kytara, dochází k výměně na postu bubeníka. Celkové vyznění se tak posouvá do tvrdších poloh. V nové sestavě objíždí v létě roku 2013 menší i větší festivaly a nahrává debutové album My Heart Soars Like a Hawk ve studiu JáMor v produkci Ondřeje Ježka. Album vychází pod značkou Indies Scope 29. 10. 2013 jako CD a LP.

Prezentace Nylon Jail na pódiu i mimo něj je založena na komplexním vnímání hudební kapely jako estetické síly, která působí na publikum. To zahrnuje jak styl oblékání jednotlivých členů, pódiové projekce, svícení, úzkou spolupráci s fotografy, grafickými designéry a filmaři. V textech se odráží zejména životní zkušenost kytaristy Romana Vičíka. Vzpomínky na život na Kubě, jeho bezstarostnost a živočišnost, vzpomínky na velkou lásku, kterou ukončil zásah totalitní moci. Druhým odstínem je putování krajinou i nočním městem jako obraz životních peripetií, mezi které patří i Romanova zkušenost osobního asistenta autistického chlapce, rovněž ukončená zásahem vyšší moci. 
Bio Kieslowski: 

Kieslowski je projekt o dvou lidech, o dvou hlasech a intimitě, která tě může říznout, když si ji pustíš k tělu. Duo tvoří hudebník DKP (působil v kapelách Bez peří, Houpací koně a je členem doprovodné kapely Xaviera Baumaxy) a pianistka Marie Kieslowski. Kieslowski o sobě dali vědět poměrně brzy od svého vzniku, a to deskou Tiché lásky, která vyšla v roce 2011. Album stojí na akustickém zvuku kytary, piana a kontrastu dvou barevně výrazných hlasů. Tato křehká výpověď o láskách, které držíme hluboko uvnitř, příjemně překvapila hudební kritiky a škatulka alternativní folk právem smyla neatraktivní nánosy patosu a stagnace.

V září 2012 Kieslowski vydali druhé album Na nože, které naplňuje načaté téma vztahů, lásky, nejistot, strachů, dospívání a hledání klidného místa, kde již není potřeba nic říkat. Zvukově se deska rozrostla a přináší nové hudební prožitky. Hlasy jako by byly v posluchačově hlavě, v dálce se nese nebeský zvuk kytar a pod podlahou tepe něco živého a děsivého. DKP odhaluje ještě více ze sebe sama, ale pozor, tyto zpovědi nejsou pláčem. Kieslowski se drží upřímné české poezie a hudebních aranží, které jsou bez vytáček. Spolu s Marií, která na desku vnáší hravost a něhu, je deska Na nože skutečně jako nůž, který se zařezává hluboko do masa, kde ovšem neteče krev.

Indies Scope: 

Přemysl Štěpánek 

│ Indies Scope Records  │ Dolni Loučky 191 │594 55  │ Czech Republic │ www.indies.eu │ premysl@indies.eu │ +420 603 523 108 │
United Islands České spořitelny 

Barbora Šubrtová, barbora.subrtova@unitedislands.cz, tel: +420 731 00 50 70

Slavíme 10. narozeniny! Hudba po celý rok! 

Prague International Music Festival, www.unitedislands.cz    

